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Verslag van de 29e algemene ledenvergadering   

op dinsdag 30 april 2024  
  

  

De algemene ledenvergadering werd gehouden op dinsdag 30 april 2024 om 19.30 uur in 

dorpscentrum De Holle Eik.  

  

1. Opening en mededelingen  

  

Voorzitter Jos Lodewick opende om 19.30 uur de algemene ledenvergadering in 

gemeenschapshuis de Holle Eik. Er waren ca 25 leden aanwezig. Hij noemde een aantal 

personen die zich afgemeld hadden.  

Vervolgens vroeg hij om een minuut stilte om drie leden, M. Janssen, G. Jongen en H. 

Blezer te gedenken die het afgelopen jaar (2023) zijn overleden. Aan G. Jongen danken 

wij het antieke klompenmakersgereedschap van zijn vader.  

Twee keer per maand op de maandagmorgen van 10.00 uur tot 12.00 uur wordt het 

archief geordend in het parochiezaaltje. De voorzitter gaf aan dat er altijd plek is voor 

helpers. Koffie staat klaar!   

Tot slot van de mededelingen door de voorzitter vroeg hij wederom om medewerking voor de 

jaarlijkse clubactie van de Rabobank waardoor onze vereniging extra financiële steun kan 

verwerven.  

  

2. Vaststelling verslag 28e Algemene Ledenvergadering d.d. 2 mei 2023  

Het verslag werd zonder aanvulling of wijziging vastgesteld. Tevens werd de 

verenigingskroniek over het jaar 2023 vastgesteld. Deze kroniek, bijgehouden door Fons 

Heijnens beschrijft het voornaamste verenigingsnieuws van het afgelopen jaar. Deze wordt 

ook opgenomen in het komende Sjtegelke, dat in mei of juni verschijnt. Al deze documenten 

zijn te vinden op onze website onder het kopje ANBI. Dat geldt ook voor de financiële 

verslagen (zie volgend agendapunt). Eventueel is een papieren uitdraai verkrijgbaar bij de 

bestuursleden. Fons Heijnens is voortdurend bezig met de uitbreiding van het 

artikelenbestand. Daarin staan allerlei wetenswaardigheden in over Houthem, Broekhem en 

Geulhem die vroeger de krant gehaald hebben. De meer dan 23000 artikelen zijn een bron 

voor plaatselijk heemkunde onderzoek die hopelijk gevolgd worden door nieuwe artikelen.    

  

3. Verslag kascontrolecommissie  

Bij monde van Ruud Drukker stelde de kascommissie dat de (waarnemend) penningmeester 

Jos Lodewick weer prima de financiële overzichten in orde had en stelde de vergadering voor 

om de penningmeester en het bestuur décharge te verlenen en te bedanken voor de uitstekende 
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boekhouding. Een applaus bekrachtigde deze waardering en de vergadering ging akkoord met 

de déchargeverlening. Tot nieuwe kascommissie werd benoemd Maurice Stevens en ???.   

  

4. Huldiging jubilarissen en uitreiking oorkonden  

De voorzitter feliciteerde negen jubilerende leden: dhrn. H. Harren, M. de Lange, J.W. 

Gootzen, F. Geelen, M. van Montfort, H. van Wersch, J. Lamerichs, A. Luns en mw. M. de 

Goede-van Gelder vanwege hun 25-jarig lidmaatschap. Hij dankte hen voor hun 

ondersteuning van de vereniging. Ze ontvangen thuis een fraaie oorkonde. 

  

5. Bestuurszaken  

De voorzitter meldde dat er nu 2 bestuursvacatures zijn waaronder de functie van 

penningmeester. De voorzitter gaf aan dat hij na 30 jaar het voorzitterschap graag wil 

overdragen. Bestuurslid Maartje Thissen gaat de functie van penningmeester met ingang van 

1 september vervullen.  

Verder werd ingestemd met de herbenoeming van de overige bestuursleden.  

  

Er is een nieuw rooster van aftreden vastgesteld door het bestuur.  

Het rooster van aftreden ziet er als volgt uit:    

2025:  Guido Slenter, Ger Sleijpen, vacature   

2026:  Jos Lodewick, Rinus Suijkerbuijk, vacature 

2027:  John Boreas, Fons Heijnens, Maartje Thissen   

  

6. Overige activiteiten 2024   

 

Ger Sleijpen: Op 12 mei organiseert de Heemkundevereniging een gezinsspeurtocht. Doel is 

om gezinnen met jonge kinderen kennis te laten maken met heemkunde. Er worden twee 

wandelingen uitgezet van 4 en 8 km met vragen over natuur, cultuur en heemkunde.  

 

Jos Lodewick: het jaarlijks uitstapje vindt plaats op 24 augustus naar de 

heemkundevereniging in Geleen. Tevens onderzoeken we naar de mogelijkheden om een 

rondleiding te organiseren rondom kasteel Borgharen dat zowel binnen als buiten momenteel 

gerestaureerd wordt.   

Nadere info over beide activiteiten volgt nog per email. 

 

7. Rondvraag   

 

Daar werd deze keer geen gebruik van gemaakt. 

 

8. Sluiting  

 

Omstreeks 20.30 uur sluit de voorzitter de vergadering en is er een korte pauze.  

 

Pauze  

Na de pauze gaf ons lid dhr. Wiel Ackermans uit Berg en Terblijt een lezing over zijn 

onderzoek naar de familiegeschiedenis van Ackermans. Het gebruik van bronnen en een 

genealogieprogramma werden gepresenteerd. Na afloop daarvan werden diverse vragen 

gesteld.  

                                                                                                        Verslag: Ger Sleijpen                                            

                


